43 gal) u-‘:‘ﬁ‘i'\ Gada¥! aaual SRS (ENOLO " Al amai

LML' Lﬂ toldla®t | 3OXLL w30 Ayl 3 -8 BTy
i\ P9 | 34 - . . . A RO I AR i _aton3 3
pab ) AN G g pal) Balged Juil ermily sl pend &saaliny

A8y 30 de by eV e g

e 2018 suise 3)34 Sl dia: B &yl

(AL 16) :dwe dbii

(NG 1s pasli 1) (06) & Jaslgpa- 1

(U2) (1948,27 +524) - 1 809,4= 662.87
(U2) 6937,5 x 254=1762125
(12) 26,95 : 2.8=9.625
(2,5) P I3 S G -2
4 2 1 42 3+1
(5_5) ('2"'_6)"(3)_(6
2 42 2 2 3 6
= — Gd=0— t=== X —===
3 63 3 3 2 6
: Lyl 39 Lo 5 slasY) o, - 3
3 4
(02,5) 003 == 2 = < 1 &=
' 10 7 3
(C5):idlaayg

diluall ol Ciale 3 labua 8h delull e ) glalill A ) dga gie Jab I Ay (e 5 o el
- 80 km/h 3 bl o3¢d Ao siall Ao pudl 5 520 km o Ol AL

(02,5) epdiluall o3a adall g paind hsadl -
" d 520
t = == =—==0§5
v 80 .
6 h30min !
(02,5) 8h+ 6h30min = [4h30min pdelull e ekl dnae Meda, -

(©13) : bl dbdif [T
(010) :dgsthali 3aagl ) dsa -]

(02,5) 8,4 hm 75dam 893 m = 24,83 hm
(ci2.5) 7,45123,4q768 kg=...105,58 q
(02,5) 6,17 ha 4520m? =662,2 a
(02,5) 54,6 dm® 6512 dl 6897 cm?® = 712,697 |



(¢3): idlua 22
ok ki) (53l sle JS8 o dygla B gy o) a3l e )53 140 e 26 iy
Alall culS 13 L #36ll ha| 30cm Y se el s 40cm Leiaeld J ok b5 120cm Lelis )

T 3 (e 4paSll 228 ¢ gial 4K

1l gl
Do Aglall das

(c2) (30x40)x120=144000 cm’= 144L
(01) 140< 144 0¥ < 3l a5l 43S 4y lal

(Abii []) ; Luuigh 4B JIT

(c3) Canea 0S5 100° WmlBAGB Al aladal) iy - 1
(ol) da jiladygl ) : ee g Gau A

Cuny runa JSWABC §baY! (g sluia Lillia alaial) (05 -2
03 AB =AC=BC=4cm

(04):4ua-3

Ol ade (85 e ) Gaalialy < 200m W a8 JSEN & i1 Ay Aol piual o) o f
Shlale fom® @ Gl e A DU Aabidll 4 L ¢ delicall b dlasiii 3) a il

n= 3,14
clgall o
(©2) 20 +2=10cm : 54 48 5l 5 il gl -
(¢2) 10x 10 x3,14 =314cm’ s opem? w2 Gl e de DU dalue -



